

GDM datoteka za pomoć

Golden

Golden je slot igrica s pet rola s opcijom Golden Rooster Free games koja povećava igračev dobitak. Za vrijeme redovne igre, cilj je postići dobitnu kombinaciju simbola na bilo kojoj od 243 načina. Isplate ovise o broju novčića s kojima se igra i ostvarenoj dobitnoj kombinaciji simbola. Teoretski prosječni povrat igraču /eng. *theoretical average return to player (RTP)* / iznosi 97.222%.

Pravila igre

S 25 novčića može se igrati na 243 načina.

Isplate su u skladu s tablicom isplata (Paytable).

Svi dobitci množe se s ulogom.

Najveći dobitak isplaćen po dobitnoj kombinaciji.

Dobici koji se podudaraju se zbrajaju.

Dobitne kombinacije mogu se pojaviti bilo gdje na svim rolama.

Svaki simbol može se koristiti samo jednom u dobitnoj kombinaciji .

Samo se pozicije koje sadrže dobitne simbole koriste u određivanju dobitka za simbol.

Svi dobitci počinju se isplaćivati s najdalje lijeve role te se isplaćuju s lijeva na desno na uzastopnim rolama , osim simbola SCATTER /BONUS/ koji se svakako isplaćuje.

Simbol SCATTER pojavljuje se samo na rolama 2, 3 i 4

Simbol WILD pojavljuje se samo na rolama 2, 3 i 4 te zamjenjuje SVE simbole

Kvar poništava sve igre i uplate.

OPCIJA GOLDEN ROOSTER FREE GAMES /ZLATNI PIJEVAC BESPLATNE IGRE/

3 simbola SCATTER i/ili WILD potiču 10 besplatnih igara.

Za vrijeme opcije Free Games simboli WILD i SCATTER postaju simboli SCATTER / WILD.

Simboli SCATTER / WILD pojavljuju se samo na rolama 2, 3 i 4 te zamjenjuje SVE simbole.

5 istih dobitaka za vrijeme opcije Free Games množe se s 5.

Besplatne igre igraju se na ulogu igre koja je ponovno pokrenuta.

Besplatne igre mogu se pokrenuti za vrijeme opcije Free Games.

Kako igrati

1: Odaberi BET /ULOG/

2: SPIN/ZAVRTI/

GUMBOVI EKRANA GLAVNE IGRE:



SPIN /VRTNJA/: Vrtnja rola.



AUTOPLAY: /AUTOMATSKA IGRA/ Kada se odabrao simbol AUTOPLAY veći od nule, gumb SPIN prikazat će broj AUTOPLAY igara koji će se odigrati.



STOP AUTOPLAY: /ZAUSTAVI AUTOMATSKU IGRU/
Jednom kad započne automatska igra, gumb SPIN pretvara se u gumb STOP AUTOPLAY te će se broj preostalih automatskih igara prikazati na gumbu STOP.



HOME: Pristup izborniku kasina



SETTINGS: /POSTAVKE/ Pristupa stranici SETTING /POSTAVKE/ za opcije BET /ULOG/ i AUTOPLAY /AUTOMATSKA IGRA/.
/POSTAVKE/

GUMBOVI STRANICE POSTAVKI:



WAYS: /NAČINI/ Postoje 243 načina igra.



BET: /ULOG/ Pomaknite pokazivač lijevo ili desno kako biste prilagodili BET /ulog/ koji želite odigrati.



AUTOPLAY: /AUTOMATSKA IGRA/ Omogućava konsektivne redovne igre. Odaberite iznos automatskih vrtnji /Autoplay Spins/ korištenjem pokazivača kako biste prilagodili brojku. Dostupne automatske igre su 0, 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50.



INFO: /INFORMACIJE/ Omogućava pristup isplati nagrade za kombinacije dobitnih simbola. Također sadrži pravila igre.



Isključuje sve zvučne efekte u igri.

MUTE: /BEZ ZVUKA/

Igra prikazuje sve vaše detalje u sljedećim poljima:

Balance /*stanje*/: Prikazuje Vaše ukupno stanje.

Total bet /*ukupan ulog*/: Ukupan uloženi iznos.

Win /*dobitak*/: Prikazuje iznos koji je osvojen u vrtnji.